Повідомлення
Відповідно до законів України «Про регулювання містобудівної діяльності» та «Про стратегічну екологічну оцінку», в зв’язку з початком громадських обговорень, на офіційному веб-сайті замовника містобудівної документації – Дніпровської РДА www.dhipr.dp.gov.ua оприлюднений проект документу державного планування «Детальний план території с. Балівка, Дніпровського району, Дніпропетровської області (за межами населеного пункту) щодо можливості розміщення комплексу по виробництву електрообладнання і технологічного електротранспорту з критим складом та окремо розташованою адміністративною будівлею».
Містобудівна документація розроблена ТОВ «ГЕОТОП» на підставі розпорядження голови Дніпровської районної державної адміністрації дніпропетровської області № Р-66/0/291-20 від 02.03.2020 року «Про надання дозволу на розроблення детального плану території».
З метою врахування громадських інтересів з даного приводу, зазначена документація із звітом про стратегічну екологічну оцінку одночасно оприлюднена в управлінні містобудування, архітектури, ЖКГ, будівництва та інфраструктури Дніпровської РДА, відповідальна особа за забезпечення розгляду пропозицій – Невеселий О.В.
Проведення консультацій з Департаментом охорони здоров’я Дніпропетровської ОДА, Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА, Міністерством охорони здоров’я України та Міністерством енергетики та захисту довкілля України у процесі стратегічної екологічної оцінки передбачається відповідно до ст. 13 ЗУ «Про стратегічну екологічну оцінку».
Зауваження та пропозиції з даного питання приймаються та реєструються в робочий час з 24.02.2021 року по 25.03.2021 року.
Способи участі громадськості: надання пропозицій і зауважень у письмовому вигляді – на поштову адресу: Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт Слобожанське, вул. Будівельників, 18 та в електронному вигляді на електронну адресу arhitektor@drda.dp.ua.
Громадські слухання відбудуться 26.03.2021 року о 13.00 год. за адресою: смт. Слобожанське, вул. Будівельників, буд. 18. 
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