ПОВІДОМЛЕННЯ

Повідомлення про оприлюднення проєкту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку (Розділ «Охорона навколишнього природного середовища

 HYPERLINK "https://ecodep.kyivcity.gov.ua/files/2019/8/7/06082019155719.pdf" » проекту містобудівної документації місцевого рівня, а саме "Детального плану частини території Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської області за межами населеного пункту, щодо можливості розміщення фермерського господарства " - далі (ДПТ).
Дніпровська  районна державна адміністрація, як замовник ДПТ, забезпечує вільний доступ громадськості до повної версії тестової частини Звіту, яка містить необхідну інформацію відповідно ЗУ "Про стратегічну екологічну оцінку", протягом усього строку громадського обговорення оприлюднюються шляхом розміщення на офіційному веб-сайті: http://www.dnipr.dp.gov.ua.
Відповідно п.5 порядку  проведення   громадських   слухань  щодо врахування громадських  інтересів  під  час  розроблення  проектів містобудівної документації на місцевому рівні, визначеному в Постанові №555 від 25.09.2011р, складено наступне повідомлення:

1) Зміст містобудівної документації.

1.1. У відповідності до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», детальний план території (ДПТ) – містобудівна документація, що визначає планувальну організацію та розвиток території. Детальний план території може виконуватись для ділянок в межах населених пунктів або поза межами населених пунктів.  

1.2. ДПТ виконано згідно: 

- Закону Україну "Про регулювання містобудівної діяльності";
- Закон України  "Про охорону навколишнього природного середовища";

- Закон України  "Про стратегічну екологічну оцінку";

- ДСП №173-96 Державні санітарні правила планування та забудови населених 

пунктів;

- ДБН Б.1.1-14:2012. Склад та зміст детального плану території; ДБН Б.2.2-12:2019   "Планування і забудова територій";

інших нормативних документів. 

1.3. Детальний план території визначає:

- принципи планувально-просторової організації забудови; 

- визначення функціонального призначення та параметрів забудови території з метою розміщення об'єкту будівництва;

- визначення планувальної структури, просторової композиції, параметрів забудови, ландшафтної організації проектної території.

- формування пропозицій щодо можливого розташування проектних споруд в межах однієї проектної території із дотриманням вимог містобудівного, санітарного, екологічного, природоохоронного, протипожежного та іншого законодавства.

ДПТ складається з графічної та текстової частини проекту. Графічна частина складається зі схем зазначених на аркушах, які уточнюють місце розташування проектної території. Текстова частина складається з пояснювальної записки стосовно проектної території та навколишнього середовища в цілому. 

1.4. Зміни, які не передбачені даним детальним планом, щодо вимог до об'ємно-планувальних рішень, нормативних розривів, а також до інженерного обладнання, або до вимушеного відхилення від проекту, допускається приймати з урахуванням відповідних обґрунтувань за узгодженням з відповідними органами державного нагляду та замовника. 
Рішення детального плану повинні враховуватись і прийматись за основу при прийнятті рішень органів самоврядування щодо використання територій, при розробленні та видачі містобудівних умов й обмежень та моніторингу реалізації містобудівної документації на наступних стадіях проектування. Територію, визначену детальним планом для містобудівного освоєння, слід використовувати за функціональним призначенням передбаченим проектними пропозиціями містобудівної документації. 

1.5. Мета розроблення детального плану замовником: оновлення наявної містобудівної документації для уточнення подальшого використання території за межами населеного пункту території Слобожанської селищної ради Дніпровського району, поблизу автомобільної розв'язки автошляхів М-04 та Т-0405

Мета розроблення детального плану інвестором - можливість зміни цільового призначення двох земельних ділянок в межах ДПТ, для можливості розміщення (будівництва) фермерського господарства з вирощування багаторічних культур (рослин), які безперервно ростуть.
2) Основні  техніко-економічні  показники проектної території. 
Розміщення будівель і споруд фермерського господарства виконується у межах двох земельних ділянок загальною площею 8,4529га, кадастрові номери: 1221455800:01:072:0071 та 1221455800:01:072:0063.

Відповідно до побажань Замовника розроблення містобудівної документації в межах ДПТ передбачається будівництво фермерського господарства, розміщення забудови передбачається з північного боку автошляху М-04 (Знам'янка-Луганськ-Ізварене). 

В межах ділянки планується розмістити: 

- ангар для техніки;

- оранжерея, що блокується до ангару;

- адміністративно-побутова будівля, що блокується до ангару; 

- офіс що блокується до а/п;

- майданчик для інженерних споруд;

- протипожежна водойма;

- майданчик для відпочинку працівників з альтанкою;

- основний внутрішній проїзд, тимчасові стоянки для паркування вантажного та легкового транспорту, майданчик розвантаження, майданчик для контейнерів для сміття;

- локальні очисні споруди побутової каналізації та локальні очисні споруди поверхневих вод.

Комплекс будівель які утворюються з ангару, оранжереї, офісу, та адміністративно-побутової будівлі передбачено розмістити з нормативним відступом відповідно чинних вимог від суміжної земельної ділянки ТОВ "Техноторг". 
В межах ДПТ не передбачено проектних об'єктів, які впливали під час експлуатації негативно на навколишнє повітряне середовище. На ґрунти вплив має місце при виконанні лише будівельно-монтажних робіт, при цьому носить тимчасовий характер і при належній технології виконання робіт може бути зведений до мінімуму. Об'єкт не виключає зміни мікрокліматичних умов, тому що не впливає на жодну з його складових.

Будівництво і експлуатація ФГ не зробить негативного впливу на водяне середовище, відсутні скидання забруднюючих речовин на рельєф і у водойми. Прямі скиди стічних вод у водні об’єкти без спеціальної очистки першочергової відсутні.

Негативні впливи під час будівництва і експлуатація ФГ не веде до змін рослинного і тваринного світу. Висадження дерев, які передбачаються до продажу в грунт на ділянках не передбачається. 

Будівництво та експлуатація не має транскордонного впливу, враховуючи географічне місце розташування території. 

Інша додаткова інформація буде надана в текстовій частині проекту.
Фрагмент кадастрової мапи України з зазначеною зоною розроблення ДПТ.
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Ситуаційна схема існуючого використання території з існуючими обмеженнями.
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3) Замовник розроблення детального плану - Дніпровська  районна державна адміністрація.

Інвестор розроблення детального плану -  ФГ "ГРІН СІТІ".
Проект розроблений згідно Розпорядження голови Дніпровської РДА  № Р-381/0/291-20 від 30.11.2020 року. "Про надання дозволу на розроблення детального плану території", відповідно до затвердженого завдання на розроблення детального плану території.

4)  Інформація  про  місце  і  строки ознайомлення з проектом містобудівної   документації,   пояснювальною  запискою,  розділом "Охорона  навколишнього природного середовища", який розробляється у  складі проекту містобудівної документації та одночасно є звітом про стратегічну екологічну оцінку

Для ознайомлення громадськості з намірами забудови території, згідно ст.21 ЗУ від 17.02.2011р, № 3038-VI "Про регулювання містобудівної діяльності" оприлюднено проект містобудівної документації місцевого рівня. Повна назва "Детального плану частини території Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської області за межами населеного пункту, щодо можливості розміщення фермерського господарства".

Для визначення обсягу досліджень, методів екологічної оцінки, рівня деталізації інформації, що має бути включена до звіту про стратегічну екологічну оцінку, який в свою чергу буде включено до текстової частини пояснювальної записки ДПТ, згідно ЗУ "Про стратегічну екологічну оцінку" від 20.03.2018 № 2354-VIII. 

Крім того, протягом усього строку громадського обговорення оприлюднюються шляхом розміщення на офіційному веб-сайті: http://www.dnipr.dp.gov.ua.   з метою одержання та врахування зауважень і пропозицій громадськості в робочі дні з 19.03.2021р. по 17.04.2021р, з 08:00 по 17:00, перерва на обід: 12.00-13.00. Вихідні дні: субота та неділя. тел: 056-753-69-39
5) Інформація про  посадову особу замовника містобудівної документації, відповідальну за забезпечення організації розгляду пропозицій та  адресу за якою  можуть надсилатися пропозиції або (зауваження)
Відповідальність за виконання цього рішення покладено на начальника управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, будівництва та інфраструктури Дніпровської РДА  – Невеселий  О.В. 

6) Відомості про строк подання і  строк  завершення  розгляду пропозицій

Пропозиції та зауваження надаються в письмовій формі (з посиланням на державні будівельні норми, пункти Закону) в робочі дні з 19.03.2021р. по 17.04.2021р.  http://www.dnipr.dp.gov.ua.   
(Прохання залишити пропозиції у визначений термін для їх врахування при подальшій розробці проекту. Відповідно до частини шостої статті 21 Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" пропозиції подаються громадянами у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по батькові, місця проживання, з особистим підписом і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил).

6-1) Інформація про дату, час і місце проведення громадських слухань;
У зв'язку із запобіганням поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), громадське обговорення проекту ДПТ й самої планованої діяльності після подання звіту з оцінки впливу на довкілля проводиться виключно у формі надання письмових зауважень і пропозицій, у тому числі в електронному вигляді.

7) Інформацію  стосовно  запланованих  інформаційних  заходів щодо розгляду та оприлюднення проекту містобудівної документації місцевого рівня, замовником якого була Дніпровська  районна державна адміністрація, можливо дізнатися у представника замовника, а саме відповідальної особи за організацію розгляду пропозицій.
