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ВСЕ ПРО ПЕНСІЙНЕ ПОСВІДЧЕННЯ
Пенсійне посвідчення – головний документ, який підтверджує статус пенсіонера. Крім того, його пред’являють для користування пільгами у праві на проїзд в громадському транспорті, в окремих випадках – для одержання знижки при розрахунку в торговельній мережі чи аптеках.
Пенсійне посвідчення є документом, що підтверджує призначення пенсії і засвідчує особу його власника при одержанні належних до виплати пенсійних коштів, зверненні до органів Пенсійного фонду України та інших державних органів з питань пенсійного забезпечення.
Для запобігання несанкціонованого тиражування документу сучасні пенсійні посвідчення мають декілька ступенів захисту.

Крім того, цей документ є своєрідною пам’яткою пенсіонерові про його зобов’язання щодо своєчасного інформування органів Пенсійного фонду України про влаштування на роботу, у тому числі за сумісництвом, зміни у складі сім'ї та інші обставини, які відповідно до законодавства визначають право на пенсію та її розмір. Також пенсіонер повинен обов’язково повідомляти органи Пенсійного фонду про втрату посвідчення.
На сьогодні усі пенсіонери, які отримують пенсійні виплати через Державний Ощадний банк України, мають можливість отримати електронне пенсійне посвідчення.
Пенсійні посвідчення можуть виготовляти або в паперовій формі, або у формі платіжної картки – на вибір пенсіонера. Донедавна пенсійне посвідчення виконувало виключно функцію документу, який засвідчує факт призначення пенсії, тобто підтверджує статус пенсіонера.
Запровадження електронного посвідчення значно розширює можливості  його використання. Насамперед, документ поєднує в собі одночасно функції звичного для нас пенсійного посвідчення та банківської платіжної картки, що забезпечує чимало переваг для його власника.

Електронне пенсійне посвідчення містить електронну інформацію про власника та електронний підпис. Пенсіонерам видають пенсійні посвідчення у вигляді пластикової картки, де надруковано фотографію пенсіонера, зазначено прізвище, ім'я, по батькові, дату народження, номер особового рахунку, вид пенсії, термін дії та дату видачі посвідчення.
Користуючись таким посвідченням можна одержати пенсійні кошти, здійснити оплату комунальних послуг, розрахуватися за покупку як безпосередньо в магазині, так і через інтернет-мережу, отримати доступ до безлічі інших онлайн-сервісів. 
Завдяки тому, що електронне пенсійне посвідчення містить графічну та електронну інформацію про власника, а також ключі електронного цифрового підпису, за його допомогою пенсіонер може повноцінно користуватися всіма державними електронними сервісами, отримувати документи на веб-порталах органів влади та навіть не виходячи з дому переглядати інформацію про розмір пенсії, дані про страховий стаж, заробітну плату, сплачені страхові внески тощо. Власник такого посвідчення може подавати заяви до органів Пенсійного фонду, не відвідуючи їх особисто, а через особистий кабінет на офіційному сайті Пенсійного фонду.
Електронне пенсійне посвідчення містить банківський платіжний додаток, який дозволяє отримувати повний спектр банківських послуг відповідно до правил платіжних систем та внутрішніх нормативних актів банківської установи.
Зверніть увагу, що пенсійні кошти зараховують на картку день у день. Тобто щойно Пенсійний фонд переказав їх на рахунок банку, установа одразу переказує кошти пенсіонерам.
Бажаючим отримати модернізований пенсійний документ слід звернутися до  Дніпровського приміського відділу обслуговування громадян (сервісного центру)  за адресою: смт. Слобожанське, вул. Теплична, 31. Телефон «гарячої» телефонної лінії 073-432-82-78.
Для оформлення пенсійного посвідчення у вигляді картки необхідно надати заяву, паспорт, ідентифікаційний код та фотокартку.

Електронне пенсійне посвідчення буде виготовлено безкоштовно протягом 30 робочих днів з дня подачі заяви. Видача документу здійснюється в установі банку.
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